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4.1 synchroner BCD-Ringzähler für die dezimale Zählfolge von 0 bis 9 mit JK-FF (LS7476)
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maximale Betriebsfrequenz�
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überschlägige Berechnung�
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Pulsdiagramm
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4.2 Umschaltbarer, synchroner 2-Bit Ringzähler, vor- bzw. rückwärts zählen
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Pulsdiagramm
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�
4.3  4-Bit Schieberegister, das wahlweise seriell oder parallel ladbar ist


a)


�


Laden=0:	seriell laden, seriell schieben


Laden=1:	parallel laden





b) Pulsdiagramm zum parallelen Laden von 1001 u. anschließend seriellen Schieben
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c) Pulsdiagramm zum Schieberegister als Serien-Parallelwandler (0101)
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d) Parallel ladbares rückgekoppeltes Schieberegister


�


Laden=0:	seriell schieben


Laden=1:	parallel laden





�
Laden mit 1000, seriell schieben
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Laden mit 0111, seriell schieben
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